



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователи Симферополя проводят проверку по факту смерти новорожденного в медицинском учреждении

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю проводится процессуальная проверка по факту смерти новорожденного, а также доводов, озвученных в социальных сетях родственниками ребенка.

Установлено, что 25 февраля в следственный отдел по Железнодорожному району города Симферополя поступило сообщение по факту смерти в ГБУЗ РК РКБ им. Н.А. Семашко «СП Перинатальный центр Симферополь» новорожденного ребенка. Смерть доношенного плода женского пола наступила в ходе родоразрешения, имеется предварительный медицинский диагноз.

Следователем был организован выезд на место происшествия, по результатам которого изъяты копии медицинских документов, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза тела ребенка в экспертном учреждении.

В следственном отделе был организован личный прием членов семьи роженицы, приняты все доводы, которые будут тщательным образом изучены, даны разъяснения о порядке и сроках проверочных мероприятий.

Ход проверки находится на контроле руководства Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1770118>